
S t r á n k a  | 1 

 

 

VLACHOVICKÉ LISTY 

Červenec 2021                           www.vlachovice.cz 

íjen2016                                                              www.vlachovice.cz 

             www.vlachovice.cz           

 

 

 

 

 

         

• RO souhlasí s finančním příspěvkem pro projekt Na 

kole dětem – nadační fond Josefa Zimovčáka ve výši 

3 000 Kč. 

• RO souhlasí s prominutím nájemného v Domu 

služeb nájemcům, kteří museli mít z důvodu 

nařízení Vlády ČR uzavřené provozovny v roce 2021. 

• RO schvaluje účetní závěrku MŠ Vlachovice za rok 

2020. 

• RO schvaluje účetní závěrku ZŠ Vlachovice za rok 

2020. 

• RO souhlasí s podáním žádosti na realizaci 

neinvestičního projektu do MŠ: „Barevné vzdělání 

III“ a souhlasí s tímto projektem. 

 

• ZO projevuje vůli k zachování provozu obecní 

Restaurace na Mýtě 

• ZO se zavazuje ke zvýšení platu stávajících 

zaměstnanců     Restaurace na Mýtě od 1.7.2021 

• ZO Vlachovice schvaluje 

- závěrečný účet obce 

- převod pozemku p. č. 3829/5 v KÚ Vlachovice 

od ÚZSVM 

- změnu územního plánu č. 2 

- odprodej části obecního pozemku 1489/24 

v KÚ Vlachovice za cenu 20,- Kč/m2 + věcné 

břemeno 

 

 

 

 

 

 

 

- V minulém měsíci jsme prováděli sečení trávy, 

stříhání živých plotů a okrasných keřů v obou 

obcích. 

- Firma STAVBY K4 dokončuje rekonstrukci parkovací 

plochy před budovou „RADIANY“, z boční strany 

budovy došlo k rozšíření parkování o šest 

parkovacích míst. 

- Na koupališti provádí firma GHC Invest Praha – 

Přerov rekonstrukci areálu. U plaveckého bazénu 

bylo upraveno dno bazénu, v prvních čtyřech 

metrech je snížena hloubka na 90 cm pro využití 

dětí a neplavců. Dále byla nalepena nová folie a 

bazén se napustil vodou. Do provozu byla spuštěna 

nová technologie úpravy vody, která bude sloužit 

pro oba bazény. V areálu je pokládána zámková 

dlažba a provádí se terénní úpravy. 

Ladislav Obadal – místostarosta 

 

Upozornění – platba hrobových míst na pohřebišti ve 
Vlachovicích 2021–2038 

  
Jednohrob                   400,- 
Dvojhrob                      800,- 
Trojhrob                      1200,- 
Hrobka                         2400,- 
  

Dále připomínáme platby spotřebované vody za rok 
2020 a letošní odpady. 

 
PLATBY JSOU PŘIJÍMÁNY V HOTOVOSTI V KANCELÁŘI 

OÚ nebo NA ÚČET 4129661/0100. 

Občanů Vlachovic a Vrbětic 

USNESENÍ RO VLACHOVICE z 31. 5.  a 5. 6. 2021 

PRÁCE V OBCI V ČERVNU 2021 

UPOZORNĚNÍ NA PLATBY 

USNESENÍ ZO VLACHOVICE ze 7. 6. a 21. 6. 2021 

http://www.vlachovice.c/
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V letošním školním roce 2020-2021, tak jako i vloni, byl 
provoz v naší MŠ do značné míry ovlivněn celorepublikovou 
epidemiologickou situací. Už v září bylo jasné, že nás další 
opatření neminou. 

Přesto začal školní rok velmi optimisticky a s velkým 
pracovním nasazením. Během září nastoupilo všech 74 dětí, 
z tohoto počtu bylo 25 dětí nově přijatých. Pedagogický tým 
posílila Mgr. Michaela Řeháková z Vrbětic a ve školní kuchyni 
vystřídala naši dlouholetou kolegyni paní kuchařku Annu 
Vašičkovou paní Martina Martincová z Vlachovic. 

Během měsíce září a října se nám podařilo pomocí 
spolupráce s obcí Vlachovice dokončit úpravu školní zahrady. 
Především díky šikovnosti a ochotě pana Stanislava 
Koloucha, pracovitého a spolehlivého zaměstnance obce, se 
podařilo ukončit práce na novém zahradním domečku, 
altánu, novém chodníku, a především na nové POLY učebně. 
POLY učebna je vybavena dětskými ponky pro práci se 
dřevem, keramickou pecí na práci s hlínou, přírodninami a 
jiným materiálem pro další vyrábění a tvoření dětí. 

Těšili jsme se, že ji budeme využívat nejen s dětmi, ale i při 
spolupráci s rodiči a veřejností. Bohužel hned po jejím 
dokončení situace s šířením Covidu naše plány nedovolila 
realizovat. Spolupráce a vzájemná setkávání s rodiči, která 
jsou pro naši práci velmi důležitá, se v letošním školním roce 
velmi zúžila na několik málo aktivit. 

I většina běžných aktivit pro děti – divadla, koncerty, tvoření, 
projektové dny – musela být zrušena. 

Přesto dokončujeme projekty v termínu. Projektem EU 
Šablony II. jsme získané finanční prostředky využili na zřízení 
pracovní pozice – školní asistent, na spolupráci a výměnu 
zkušeností s MŠ Újezd, na další vzdělávání pedagogů 
především v oblasti polytechniky a osobnostního rozvoje, na 
realizaci projektových dnů v MŠ i mimo ni, na možnost 
uskutečňovat setkání rodičů s odborníky formou přednášek 
a komunitních setkávání. 

Od 1.září 2021 bychom se chtěli zapojit do pokračování 
Šablony III., ze kterých chceme hradit opět úvazek školního 
asistenta a projektové dny v MŠ, které se nám daří pro děti 
realizovat. 

Vzhledem k tomu, že jsme nemohli využívat prostor 
tělocvičny ZŠ, bylo i plnění projektu „Se Sokolem do života“ 
velmi omezené. Přestože se nám nepodařilo splnit úplně 
všechno – naší snahou je děti co nejvíce rozhýbat. 
Koordinovaný a vůbec jakýkoliv pohyb jim v naší 
přetechnizované době chybí. Z tohoto projektu jsme využili 
také metodický materiál a materiál určený dětem při 
závěrečném celoškolním sportování. 

Další projekt financovaný MAS Ploštinou „Malá digitální 
univerzita“ přinesl nejstarším dětem spoustu nových 
poznatků ze světa moderních technologií. I tomuto projektu 
se nevyhnuly organizační problémy, úspěšně byl dokončen 
až na konci června. 

Provoz MŠ byl během školního roku uzavřen dvakrát, a to od 
22. 10. do 30. 10. 2020 a v době od 1. 3. do 9. 4. 2021. Od 
12. 4. 2021 byly opět v provozu všechny 3 třídy. Dvě třídy 
pro děti s povinnou předškolní docházkou a jedna třída pro 
děti rodičů pracujících ve složkách integrovaného 
záchranného systému. Od 15. 5. 2021 byla MŠ opět v plném 
provozu pro všechny děti. 

Všechna tato opatření znesnadnila naši běžnou práci, ale 
pracovní kolektiv si s ní dokázal poradit. 

Zápis dětí na nový školní rok proběhl začátkem května. Bylo 
zapsáno 28 nových dětí z 37 podaných žádostí. S novými 
rodiči jsme se setkali na společné schůzce 21. 6. 2021, kde 
byli seznámeni s provozem MŠ a s požadavky na vstup dítěte 
do MŠ. Škoda jen, že nám situace opět nedovolila uskutečnit 
oblíbené „Hrací pondělky“, kdy se máme možnost během 2. 
pololetí postupně seznamovat nejen s rodiči, ale především  
s dětmi při hře v naší MŠ. 

Nyní jsme na konci školního roku. Už nás čekají pouze dvě 
společné akce s dětmi. Již tradiční „Skřítková noc“ a 
„Rozlúčka s předškoláky“. 

Děti budou mít letos prázdniny „dlouhé tak, jako školáci“. Od 
1. července zahajujeme úpravu modernizaci školní kuchyně. 
Čeká nás výměna elektro rozvodů, vody a kanalizace, topení. 
Poslední rekonstrukce proběhla v roce 1981. Školní kuchyně 
tak bude mít nový konvektomat a mycí centrum. Už teď se 
těšíme na další možnosti zdravého stravování dětí. 

Obec Vlachovice investuje do všech potřebných oprav, za to 
jim patří velké poděkování!! Vážíme si jejich zájmu a výborné 
spolupráce. 

A co se nám nepodařilo? V tomto školním roce jsme měli 
velký plán – uskutečnit společnou oslavu k 65. výročí 
založení MŠ nejen pro bývalé pracovníky MŠ, ale i pro rodiče 
a širokou veřejnost v KD ve Vlachovicích. Člověk míní, život 
mění. Uvidíme, co nám přinese nový školní rok. Jaké budou 
nové děti, noví rodiče, nové výzvy. 

Závěrem bych chtěla poděkovat svému celému pracovnímu 
týmu, který přispívá k tomu, aby si naše MŠ udržela stále 
dobré jméno a prestiž mezi ostatními školami. 

Krásné prázdniny a hodně zdraví přeje  

Mgr. Hana Sporková, ředitelka MŠ Vlachovice 

 

 

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍM ROKEM 2020/2021  

V MŠ VLACHOVICE 
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Jsme rádi, že naše okolí nabízí nejen nám pedagogům ale i 
dětem spoustu míst, kde lze uskutečňovat zajímavé a bohatě 
přínosné vzdělávací programy. Navštívili jsme rybník „Slavík“ 
ve Slavičíne, ENVICENTRUM v nedaleké obci Vysoké Pole 
anebo Kosenku ve Valašských Kloboukách. Náplní 
připravovaných vzdělávacích programů bylo například 
objevování života u vody a ve vodě s paní Mgr. Vendulou 
Šimoníkovou a Bc. Markem Kořenkem, seznámení dětí            
s hospodářskými zvířaty a půdními živočichy a nahlédnutí do 
lidových tradic našich předků. Tato místa jsou vždy pro děti 
velmi přínosná, a proto se na ně každoročně rádi vracíme.      
V rámci projektového dne „Putování po sušírnách“ ve 
spolupráci s paní Zuzanou Fryzelkovou a paní Veronikou 
Matúšů jsme zavítali do místních sušáren, kde jsme měli 
možnost nahlédnout a seznámit se se způsoby zpracování 
sezónního ovoce a vypěstovaných bylin, kterých využívali už 
naši předkové. 

Společně s přicházejícím obdobím zimy jsme s dětmi 
uskutečnili mnoho akcí, i když jen v prostředí MŠ nebo            
v blízkém okolí. Seznámili jsme se s legendou sv. Martina, 
přivítali jsme mikulášskou družinu, navštívili jsme ručně 
vyřezávaný Betlém v Horním Lidči a při zimních radovánkách 
jsme se těšili na svátky Vánoc. 

 

Po novoročním návratu jsme se ve zdraví všichni sešli opět   
v MŠ a mohli jsme společně prožívat nové zážitky.                       
S příchodem masopustního období jsme si s dětmi 
uspořádali karneval masek a zakončili tak období zimy. 

 

S blížícím se jarním období a z důvodu nařízení vlády ČR bylo 
nuceno uzavřít všechny mateřské školy. Tato situace nás sice 
nepotěšila, ale ani nezaskočila. I když jsme s dětmi nemohli 
být spolu, snažili jsme se s rodiči a s dětmi komunikovat 
pomocí dopisů, e-mailových zpráv a programu „Škola             
v pyžamu“. Tato situace nás dovedla k distančnímu 
vzdělávání, při kterém měli děti možnost pracovat doma        
s rodiči na předem připravených úkolech. Velmi nás potěšila 
a překvapila bohatá zpětná vazba rodičů našich dětí. 

V začátcích letního období jsme společně s dětmi uskutečnili 
mnoho zajímavých akcí, jako například: „Den dětí“, 
„Indiánský den“, „Zážitkový stan – vesmír“, „Sportovní 
olympiáda SOKOL“. K připomenutí „Dne otců“ jsme 
uspořádali projektový den ve spolupráci se stoláři panem 
Matúšů a panem Kozubíkem, kde si děti mohly s rodiči 
vyrobit dřevěné hračky. 

 

V těchto posledních dnech je naší milou povinností rozloučit 
se s našimi předškoláčky, které 1. září povedou rodiče do 
školních lavic. Přejeme jim mnoho úspěchů, trpělivosti a 
spokojenosti v ZŠ. 

Za kolektiv pedagogů Bc. Klára Šmatlová a Denisa Belžíková 

 

 

 

STŘÍPKY AKTIVIT DĚTÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
VLACHOVICE VE ŠKOLNÍM ROCE 2020/2021 
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Ve čtvrtek 3. června a v pátek 4. června 2021 projížděl 
peloton v čele s panem Zimovčákem naším regionem. 
Posláním této akce je podpora nadačního fondu Na kole 
dětem, který je zaměřený na pomoc onkologicky nemocným 
dětem. Všichni zúčastnění šířili myšlenku vzájemně si 
pomáhat a nebýt lhostejný k osudu druhých, zejména dětí. 

 

Ve čtvrtek peloton projel etapu Kopřivnice – Slopné. V pátek 

se z Luhačovic vydal směr Zlín, Uherské Hradiště a dál napříč 

celou republikou. Všem zúčastněným se velmi líbila valašská 

krajina, vstřícnost, laskavost a ochota zdejších obyvatel 

pomáhat. 

 

Jménem pana Zimovčáka, celého pelotonu a hlavně pak dětí 

patří obrovské poděkování firmám a jednotlivcům, kteří 

přispěli finanční částkou na účet nadačního fondu. Za náš 

region byl v cíli, ve Slopném, předán šek na 127 000,- Kč. Slzy 

dojetí, údiv a nadšení bylo patrné na všech přítomných. 

 

Z Vlachovic a blízkého okolí to byli sponzoři: Stavby K4 s. r. o, 
Střechy 92, s. r. o., EKO Vlachovice s. r. o.- Zemědělci 

Vlachovice, Měrka Petr – elektromontáže, AVENA s. r. o. – p. 
Rostislav Hrbáček, Javorník-CZ s. r. o., Šimoník ocelové 
konstrukce s. r. o., Hlavica Karel – Vlachovice, HLAVICA 
NÁBYTEK – Divnice, Farma Vrbětice – Ing. Pavel Šeliga, Obec 
Vlachovice, Město Valašské Klobouky a ZŠ Vlachovice. 

Petr Daněk, ředitel ZŠ 

 

 

 

Ve vrbětické hale se konalo pod záštitou České asociace 

střihačů ovcí Mistrovství ČR ve stříhání ovcí a Otevřené 

mistrovství Valašska v ruční střiži ovcí. Organizaci celé akce 

jako každoročně zajišťovali lidé kolem Ing. Pavel Šeligy a jeho 

Farmy Vrbětice. I přes vládní opatření omezující počet 

návštěvníků se akce setkala s velkým zájmem zejména 

místních lidí. O hudební doprovod se postaraly děti 

z folklorního souboru DFS Dokopyjánek, doplnili je i ti starší 

ze souboru CM Dokopyjan a gajdoš Petr Sovják z Neubuze. 

 

K dobré zábavě patřilo i skvělé jídlo, a to na vrbětické farmě 

opravdu bylo. Jehněčí, hovězí klobásy, steaky z různých 

druhů masa, zvěřinový guláš a mnoho výrobků z ovčího 

i kravského mléka. V každém případě to byla skvělá 

příležitost potkat se s přáteli a výborně se pobavit. 

 

PELOTON 12. ROČNÍKU CELOREPUBLIKOVÉ 
TOUR Na kole dětem NAVŠTÍVIL NÁŠ REGION 

SELSKÝ DEŇ NA FARMĚ VRBĚTICE  
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Naše knihovna se vloni poprvé zapojila do projektu Svazu 

knihovníků ČR na podporu čtenářské gramotnosti Už jsem 

čtenář – Knížka pro prvňáčka. Cílem projektu je rozvoj 

čtenářských návyků žáků již od prvního ročníku školní 

docházky. Proto knihovna dostává za symbolickou cenu 

knihu pro začínající čtenáře, která je speciálně vytištěna 

pouze pro tento projekt a nejde koupit. 

Bohužel covidová opatření nám v minulém roce dovolila 

pouze jedno setkání v knihovně, kde jsme si společně četli a 

vyprávěli o příběhu z knihy Bára a Flíček. Děti namalovaly 

obrázek, který nejvíc vystihoval veselý příběh holčičky a 

jejího psíka Flíčka. Další pokračování jsme nakonec stihli před 

koncem tohoto školního roku, děti ukázaly, jak moc se za tu 

dobu, co jsme se neviděli, zlepšily ve čtení, každý žák přečetl 

kousek příběhu. Odměnou všem za krásné čtení byla kniha a 

drobný dáreček. 

 

Děkuji za skvělou spolupráci se ZŠ Vlachovice, zejména paní 

Čevelové, bez její podpory by se akce pro malé čtenáře 

nemohla uskutečnit, a už se těším na další ročník Knihy pro 

prvňáčka. 

Knihovnice Dana Lišková 

 

I přes všechna vládní opatření, která byla spojena 

s covidovou pandemií, se vlachovští hasiči nevzdali svých 

tradic. Jako každým rokem uspořádali masopustní průvod 

vesnicí, přestože to nebylo spojeno s návštěvou 

v domácnostech.  

 

Také se postarali o postavení tradiční obecní májky u 

hasičské zbrojnice, kterou v řádném termínu za přítomnosti 

místních občanů a s menším posezením také skáceli.  

V průběhu roku mladí hasiči uspěli v jedné z mála 

pořádaných soutěží, za což jim patří velká gratulace!!! 

 

Tradičně se hasiči zúčastnili svátosti Božího těla. 

 

O tom, že vlachovští hasiči pracují opravdu dobře nejen ve 

své dobrovolnické aktivitě, ale také se podílejí na kulturním 

dění v obci, svědčí ocenění pro jejich starostu Jaroslava Číže. 

Z rukou hejtmana Zlínského kraje převzal pamětní medaili a 

záslužné vyznamenání II. stupně, za což mu patří velká 

gratulace. 

 

HASIČI Z VLACHOVIC V DOBĚ COVIDU KNIHA PRO PRVŇÁČKA, aneb CO JSME VLONI 
V KNIHOVNĚ NESTIHLI 
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Přihlášeno: 0, odhlášeno: 4, narození: 2, úmrtí: 1 

Z důvodu oznamovacích změn, které nastaly v matriční a evidenční 
agendě, prosíme občany, u kterých nastala v rodině matriční 
událost, tj. narození dítěte, uzavření manželství, úmrtí, aby tuto 
skutečnost nahlásili v kanceláři OÚ (na matrice) a současně 
předložili i příslušný matriční doklad. Fotografie narozených dětí 
nebo informace do rubriky Vzpomínáme, Výročí můžete 
odevzdávat v kanceláři OÚ Vlachovice nebo posílejte na e-mail: 
obec@vlachovice.cz nebo zpravodajvlachovice@seznam.cz  

                                  Jarmila Zvonková, matrikářka, tel. č. 577 324 026 

 

 

 

 
V letošním roce by tito naši spoluobčané oslavili 100 let. 

V rodinách vzpomeňte na Vaše rodiče a prarodiče. 

Jeden z nich – pan Josef HLAVICA z Velké Kraše (na fotce ve 

2. řadě 2. zprava) v červnu právě 100. narozeniny oslavil. 

Přejeme mu do dalších let všechno nejlepší, pevné zdraví a 
jeho optimismus. 

Přátelé z Vlachovic 

K přání se připojuje také Obec Vlachovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

V KVĚTNU JSME SE ROZLOUČILI 

NARODILI SE V KVĚTNU  

|INFORMACE Z MATRIKY – KVĚTEN 2021 

VZPOMÍNKY  

BLAHOPŘÁNÍ 
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Dostali jste se do nepříznivé sociální situace a 
nevíte si rady? 

 

V loňském roce vydal sociální odbor Zlínského kraje brožuru, 
ve které můžete najít užitečné rady a kontakty na instituce 
ve vašem okolí, na které se můžete obrátit v případě 
nepříznivé sociální situace. Informační brožura je ke stažení 
na stránkách Zlínského kraje - https://www.kr-
zlinsky.cz/socialni-oblast-cl-9.html, spolu s brožurou 
UKONČENÍ HOSPITALIZACE A CO DÁL… 

Pokud se do nepříznivé sociální situace dostane občan naší  
obce (náhlé onemocnění, péče o osobu blízkou, potřeba 
vyřídit sociální dávky), můžete se obrátit přímo na vedení 
obce, případně přímo na sociální odbor ve Valašských 
Kloboukách, tel. 577 311 166, mail: zoubkova@mu-vk.cz 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Trasa povede i přes Vlachovice, můžete se přidat 

 

 
 
 
 
 

 
 

 

PROVOZ NA 
ZREKONSTRUOVANÉM 

KOUPALIŠTI BUDE ZAHÁJEN 
V PÁTEK 2. 7. 2021 

 
 

Provoz bude v prozatímním omezeném režimu 
z důvodu dokončování terénních úprav 

 
Případné změny sledujte na FB Koupaliště Vlachovice 

POMÁHÁME POHYBEM NEJSTE NA TO SAMI 

OTEVŘENÍ ZREKONSTRUOVANÉHO KOUPALIŠTĚ 

https://www.kr-zlinsky.cz/socialni-oblast-cl-9.html
https://www.kr-zlinsky.cz/socialni-oblast-cl-9.html
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VLACHOVICKÝ KALENDÁŘ ČERVENEC 2021 
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